

印尼华人联盟宣布支持普-吉组合 参加2024年大选，普拉波沃致谢



印尼华人联盟宣布支持普-吉组合

【本报讯】2023年12月19日周二晚，印尼华人联盟(Sindo)在雅加达芒果杜瓦广场大厦 Golden Sense 餐厅举办与普-吉(Prabowo Gibran)组合进行聚会和晚宴，场面热闹非凡。

此次活动的主题是“与普-吉组合一回合迈进2045年黄金时期的印尼”，出席者有总统候选人普拉波沃、哈希姆(Hashim Djojohadikusumo)、普吉组合全国助选团队主席罗善·罗斯拉尼、民主党主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono)、律师奥多(Otto Hasibuan)教授，退役警察中将伊里亚宛(Dr. H. Moch. Iriawan)、本·尤拉·林巴博士(Dr. Ben Yura Rimba)、埃迪·古苏马(Dr. Eddie Kusuma, SH. MH)、布迪曼(Budiman Sujatmiko)、印尼团结党辅导理事会副主席伍小惠(Grace Natalie)以及先进印尼联盟党代表。



普拉波沃



阿古斯



李新华



伍瑞章

此外还有宗教领袖、社区领袖、商界领袖和数以千计的嘉宾也出席了聚会。当晚普拉波沃的到场受到江夏堂五届世界舞狮冠军的两只舞狮的欢迎。两只蓝白相间的舞狮，引导着普拉波沃步入活动大厅。印尼华人联盟全国筹募员李新华(Dr. HM Anda Hakim SH. MH)在致辞中说，普拉波沃是一位真诚、勇敢、果断、坚定的人物。“当我看到普拉波沃时，无论是在社交媒体、电视还是他本人，我总是

记得瓦希德(Gus Dur)的话，瓦希德说，普拉波沃先生是最真诚的人，为印尼共和国服务。他的真诚出自内心，是散发出来的真诚，来自一个挺棒、勇敢、坚定、而且具有真诚意图的人。李新华说：“这就是印尼现在需要的人物。”李新华还认为，普拉波沃有非常伟大的精神，优先考虑团结和进步，而非个人利益。事实证明，这样的领导人会把国家利益置于首位，凌驾于自己本身的利益。李新华进一步解释说，印

尼华人联盟是一个满足印尼各地华族的愿望的平台，他们希望实现可持续的发展和国家的建设，同时优先考虑改进、加快和一视同仁的原则。他补充说：“我们将印尼华人联盟简称为Sindo。印尼华人联盟将在各地区继续奋斗，继续发展，并乐观认为印尼通过合作将会取得更长足的进步，共同努力实现2045年金色时期的印尼。”演讲结束后，李新华(Anda Hakim)和伍瑞章(Eddie Kusuma)与其他印尼华人联盟

管理者共同宣布支持2024年大选的二号总统和副总统候选人普拉波沃(Prabowo Subianto)和吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)。李新华说：“我们，印尼华人联盟，在此宣布支持普拉波沃-吉布兰为印度尼西亚共和国总统候选人和副总统候选人而共同奋斗，迈向2045年黄金时期的印尼。”他表示，普拉波沃-吉布兰是印尼当前应对国内和国际挑战和威胁所需的理想合作伙伴。

尤·哈基姆强调，印尼华人联盟以无可置疑的记录支持普拉波沃-吉布兰是正确的。普拉波沃曾担任印尼国民军将军，是在任的国防部长。

李新华补充说，印尼华人联盟将普拉波沃视为印尼团结和多样性的最新典范的象征。事实证明，普拉波沃有如此伟大的精神，愿意停止两极分化，为了印尼的和谐和进步而与佐科总统保持和谐。他说：“我们相信普拉波沃先生与印尼华人联盟有着相同的愿景和方向，邀请有成就、有奉献精神的年轻人拉卡(吉布兰)兄弟作为印尼副总统候选人。”

总统候选人普拉波沃对印尼华人联盟作出的支持表示感谢。普拉波沃说：“我强调，我们需要团结、和谐、良好的思维、积极的思维，印尼所处的情况，确实能让我们实现跃进，成为挺棒的国家。”

Bam



自左至右：伊里亚宛、阿古斯、普拉波沃、李新华



罗善、阿古斯、奥多、李新华、伍小惠、许国照和其他嘉宾合影留念



黄倍心道长、伍耀辉、许再山和应邀嘉宾

南化校友会举办教育银会联欢



周国程致词

【万隆讯】12月13日，万隆南化校友们举办的南化银会于今年12月13日，在万隆福清会馆礼堂举办，约400左右的出席者，包括南化校

友会主席沈居易和理事们，还有南化校友、老师和银会会员，大家欢聚一堂聊天叙旧，现场十分热闹。傍晚6时-7时，由陈应尚校友主持的自由唱，让爱唱歌的会员们上台高歌一曲以娱人娱己，增添美好又温馨的气氛。

晚7时，正式节目开始，由司仪黄丽霞主持一系列节目。首先有请南化校友银会主席周国程上台致词：“今

天是南化第十五届第一次教育银会聚餐晚会。相信大家都很高兴地来参加，我们主办方能邀请大家来这里一起欢聚也感到很荣幸很开心。由于这几年的疫情，使我们南化校友会的一切活动都停顿了。感恩上苍眷顾，我们都能跨过疫情这个坎，而今能在这里一起参加银会聚餐。在此我也代表校友们向老师们的启蒙恩情致以崇高的敬意和谢意。祝愿老

师，校友们今后都安康幸福。”前南化学校只有小学和初中，学生众多，毕业后上高中就到清中或侨中。多数银会会员学校封闭前刚上高中，还没有真正上高中，因此都自认是南化生，也一直延续那纯纯的初中同学情谊。助兴节目由黄捌星校友献唱第一首歌《恋曲1990》旋律优美动听的一首老歌。而后由万隆新成立的“四大

英雄”歌唱组合”：贺雷声(Asang)、陈勇亦(YungYung)、张宜康(I Kang)和郭汉慰(Han)合唱《真心英雄、四海》。四位万隆歌手独唱时都各有千秋，没想到四个人合唱也很和谐，让来宾们大饱耳福。其中的陈勇亦，是留学中国，艺名黄峰的歌星，曾经以《属龙的孩子、爷爷的老家》而出名。那两首歌以前常在万隆美声广播电台播



黄丽霞主持节目

出，很多人都喜欢。最后由坤甸歌星演唱好几首歌，还有幸运抽奖节目后，银会聚餐顺利结束。(雪妮报道)



接待处的理事们



主宾席上主席和理事。左起：沈居易、理事、吴汉才、陈振璧、周国程、陈应尚(立)



出席的前南化老师们



出席的校友们



万隆歌手。左起：陈勇亦、郭汉慰、林顺英、张宜康、贺雷声



四大英雄歌唱组合献唱风采